Pesyanrarsl orBeTOB poanTe/ieii BOCNHTAHHHKOR
MB/I0OY «derckuii can Ne Oy,

B mae 2022 r. 6b1510 npoBeneno anketTuposanue poauteneit MBJIOY
«/letckuit can Ne 9» ¢ uennlo onpejeneHus creneHu YIIOBJIETBOPEHHOCTH paboToii
JI€TCKOro cana. B ankeTnposaHuH NpHHANO yyacte 140 poaurenei.

PesynbTaThl npuBeieHs! B TabnuLe.
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1. Bac IHMHO yI0BAETBOPAET YXO4, BOCTIHTAHME N
obyqeHue, KoTOpbie NodyuaeT Baw pefeHok B 10WKONLHOM
yHpemaeHn.

99%

1%

2. YuuTBIBAET (11 NeJaror npH opraHnianii npeiuiBanis g
YHPERASHHN HHARBIAYETLHWE ocoDennocT Bawero
pebenra?

01%

9%

3. Yaouneteopaet an Bac no utoram noceuiaemMocTit
ACTCROMO Cala peivibTaTHBHOCTE A0CTINKEHNIL

- pazsuTiA Bawero pebenka

-BOCTHTAHHOCTH Balero pedenka

-0CBOEHHA ODPAI0RATENLHON NPOrPaMMEI

95%

0,5%

4,5%
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97%
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4. Boenurarenn obcy#KaatT ¢ poAMTENSMH Pa3THHHEIE
BOMPOCH!. KACAIOWNECH #HIHN pedeHka B 1eTCROM caay
LEHCUHIUNEHA, THTAHIE, THEHEHHUECRIE NPOLELY Db W AP, ).
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3. B noanoit i vepe Bl widopsuposansl o padote
| AOWIKOALHOTD OBPAIOHATENLHOID YHPeK AHIA (4aCk!
paboTLl, MPAIAHNKN, HEPAGOUNE 11N MEHIO)?

98%

| %

1%

6. Cupraere an Bu, uto Baw pebenok rotos k uikone (ais
poanTeneii aeTell noAroTOBITENLHON rpynn |7

7. C 01092013 r. B Hawem yapesieHnn BREIEHE
ACTIHATENBHBIE ITHBIE YCAYTH, YAOBASTEOPCHBL 11 Bl
KAYECTROM JTHX yeiayT?

T8%

5%

17%

8. Bam Hpasutes nomewedne neTckoro caga’

| 100%

|
|

Takum 00pa3zom, MOKHO ¢JlenaTh BbIBOJL, YTO GOJIBLIIMHCTBO POAHTENEH —
99 % ynosaersopens paboToii aeTcKoro cana. 78 % poauTeneii —
YAOBIETBOPEHbI KAYCCTBOM JIONOIHHTEIBHBIX TIATHBIX YOIV B VUPEIKIEHHH.
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